

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
ОРГАН ТОМСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА ВКП(б), ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
№ 187 (7197) Пятница, 21 сентября 1945 года Цена 20 коп.

Образцово подготовиться к зимовке скота

Начался период мирного развития. Перед деревней, как и перед всей страной, встал новый задачи. Потребовалось еще большее повышение темпов народнохозяйственного развития...

Включаемся в соревнования

Четыре года прокатилась война, и ежегодно нам колхоз увеличался по объемам животноводческой продукции...

В передувок колхозе

Когда скот весной ушел на пастбище, животноводы должны к нему подготовиться заранее...

Помощь колхозу

ЖИВОТНОВОДСТВО — это отрасль сельского хозяйства, которая призвана обеспечивать население продуктами животноводства.

Разведем племенных лошадей в соревнованиях

Сельское хозяйство и лесная промышленность являются основными отраслями народного хозяйства нашей области, в четвертую пятилетку эти отрасли будут развиваться еще больше.

Годовой план перевыполнен

В этом году скота на фермах колхоза «Молодая зорька» стало больше. Одинок коров — 240 голов, овец — 294 головы, свиней — 600.

За первенство в районе

Далеко за пределами Туганского района слышны слова упитанности и выносливости улиток коров саркофоровской породы.

ОБЛАСТНАЯ ДОСКА ПОЧЕТА
Занесены на областную доску почета колхозы, выполнившие годовой план хлебопашения.

- 1. Колхоз «КРАСНЫЙ ПАХАРЬ», Текудурского района (председатель т. ТАЗЫРОВИЧ), выполнивший годовой план хлебопашения 27 августа.
2. Колхоз им. КРУПСКОЙ, Верх-Кетского района (председатель т. ЕСАУЛОВ), выполнивший годовой план хлебопашения 5 сентября.

Хлеб — государству

ПАРЕЛЬ (По телефону). На хлебозаготовках отличился комсомольский Царукский комсомольский организации. Вместе со своим секретарем Юри Романовым он организовали крупноустойчивый и бесперебойную отработку хлеба государству.

ПОСОВЕТСКОМУ СОЮЗУ
ПОКАЗ ОПЫТА МАСТЕРОВ ЖИВОТНОВОДСТВА
БОРИЩЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ВЫСТАВКА СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ВЫСТАВКА АКАДЕМИКОМ Н. В. ЦИНЫМ

Выступление товарища В. М. Молотова на пресс-конференции в Советском посольстве в Лондоне
ЛОНДОН, 13 сентября. (ТАСС). Как передает агентство «Рейтер», Народный Комиссар Иностранных Дел СССР В. М. Молотов заявил сегодня на пресс-конференции в Советском посольстве в Лондоне, что советские министры иностранных дел будут действовать в соответствии с политическими интересами своего народа...

Восточнее поселка Гавриловского, в районном центре, возводятся здания для размещения работников аппарата областного государственного управления. Проект здания подготовлен и утверждён. Начальство к началу октября закончит строительство здания. Работы ведутся в ускоренном темпе.

Осваиваются Байдаковское месторождение бурых углей
Близ города Александрия (Кировоградской области), на правом берегу Днепра, начато освоение Байдаковского месторождения бурых углей. Эти угли могут служить не только хорошим топливом для промышленности, но и ценным продуктом для выработки мяса, бензина, озолепана и др.

Закончено строительство первой в Туркмении теплоэлектростанции

В Крайнемозье закончено строительство первой в республике электростанции — Энергетическая ТЭЦ построена в Крайнемозье.

